
 

 

 

 Zápis OvN č.: 012025 

OsV: Neškaredice  

Datum:   29.11.2025 

Přítomni: 
Omluveni: 
Neomluveni: 

Jan Balham, Romana Nevolová, Marie Janečková, Miroslav Hnilička, Jan Staněk. 

Člen RM, ZM:  

Příští jednání: Není stanoveno  
 

 

Program jednání včetně krátkého komentáře: 

1.        Plánované akce Osadního výboru Neškaredice (dále jen OvN) v roce 2025. 

2.        Opravy chodníků  

3.        Revitalizace bývalé hasičské zbrojnice v Neškaredicích 

4.        Dopravní situace na silnici 33721 a 

 
K bodu č.1. 
Dne 6.12. 2025.pořádá OvN ve spolupráci s dobrovolnými hasiči pro naše spoluobčany a děti adventní setkání.  
 
K bodu č.2. 
Byla zahájena oprava chodníků, která je rozdělena do tří etap, jak nám bylo sděleno. Dvě etapy jsou již údajně hotové a 
třetí bude následovat po provedení prací jiné firmy. Jedná se o pokládku kabelů. Je to po dlouhých letech našich urgencí 
jednoznačně pokrok a zlepšení situace v Neškaredících. 
 
Jen bohužel nebylo myšleno při plánování této akce na chodník a prostory kolem u autobusové zastávky ve směru na 
Čáslav, kde je stav žalostný a především nebezpečný. Byl proveden dotaz na odbor, který tuto akci řešil, kde nám bylo 
nám potvrzeno, že s tímto prostorem nebylo počítáno pro opravu. Opět se zde ukázalo to, na co vždy poukazujeme, že 
pokud se něco plánuje tak OvN není vyzváno, aby se k tomu mohlo vyjádřit.  
 
K bodu č.3.  
Revitalizace bývalé hasičské zbrojnice. Jak bylo přislíbeno na předchozích jednáních s vedením města, že bude revitalizace 
provedena a byla i dohodnuta forma, jak by to mělo vypadat. Tak se rok s rokem sešel a stále nemáme žádné informace, 
jak to bude nadále řešeno. Bylo s vedením dohodnuto a potvrzeno že bude pořízen ke stávajícímu objektu mobilní domek 
kontejnerového typu. OvN bylo vyzváno, aby odboru správy majetku předalo návrh, jak by to mělo vypadat. Návrh byl 
odboru předložen a po cca půl roce byl vznesen dotaz, jak celá akce pokračuje? Bylo nám 1.4.2025 odpovězeno, že se 
právě projektuje přípojka na kanalizaci a vodoinstalaci. Poté bude probíhat soutěžení kdo bude realizovat přípojky. Od té 
doby žádná informace, jaká je aktuální situace ohledně tohoto projektu. Dne 29.10.2025 OvN osloven, aby se vyjádřil 
k nabídce odprodeje nové hasičské zbrojnice, která je v majetku pana M. Hniličky městu Kutná Hora. Bylo nám naznačeno, 
že i to by mohlo být řešení prostorů pro OvN. Vyjádření bylo odesláno dle požadavku. Tedy aktuálně už tedy vůbec 
nemáme žádné informace a ani jistotu, jak to celé dopadne. Vše se řeší již od roku 2023 což nám připadá neúměrný 
dlouho a aktuálním výsledkem je stále zamčená bývalá zbrojnice tak jako na počátku v roce 2023.  
 
K bodu č.4.  
Stále se nám hromadí stížnosti spoluobčanů na provoz na silnici 33721 a. Jednak tu stále projíždí nákladní vozy, které 
nerespektují zákaz vjezdu a povolenou tonáž a průjezdem na této komunikaci tak jen zkracují cestu přes Neškaredice. 
Nejedná jen o zákazníky místního recyklačního centra a skládky v Čáslavi. Komunikaci opakovaně zneužívají i 
k neoprávněnému průjezdu firmy například při řepné a kukuřičné kampani kdy se nejedná o obsluhu přilehlé zemědělské 
půdy. Vozovka je hojně využívána jako spojnice pro osobní automobily, které tudy projíždí na silnici 38. Pokud zde potkají 
kamion, který zde nemá co dělat je to vždy na hraně se vyhnout rozjetému kolosu. V minulosti jsme opakovaně dávali 
podnět, aby to bylo řešeno. MP zde prováděla namátkovou kontrolu, ale jaký byl výsledek to neznáme a situace se zde 
rozhodně nezlepšila.  
Dále je tato silnice označena značkou, že se v zimním období neudržuje. Takže pokud nám napadne více sněhu a potkáte 
na této neudržované komunikaci kamion tak je to velmi nebezpečné. Nestálo by za podnět KSÚS aby se zde začala 
komunikace udržovat, když už nelze zde zaručit bezpečný průjezd!  



 

 

 

 
2) Připomínky, dotazy, návrhy k projednání v RM, ZM, MÚ 
 
K bodu č.2. OvN žádá o informaci,zda bude řešen prostor a oprava chodníku k zastávce ve směru na Čáslav? 

K bodu č.3. OvN žádáme o informaci,a jednání o dalším postupu s revitalizací bývalé hasičské zbrojnice.  

K bodu č.4. Jak bude řešeno dodržování dopravního značení na silnici 33721 a? Bude předán podnět, aby se tato 

komunikace začala udržovat i během zimního období?  

 

 
Zapsal:   Jan Balham  
Schválil: Jan Staněk 

 


